

На концерте Гоар Гаспарян

В Армфилармонии с большим успехом прошел концерт заслуженной артистки республики Гоар Гаспарян.

Артистка выступила с обширной и разнообразной программой. Были исполнены произведения русских, армянских и западноевропейских композиторов—песни, романсы, арии. У молодой артистки Г. Гаспарян прекрасные голосовые данные и высокое исполнительское мастерство.

Мягко, мелодично спела Гаспарян «Восточный романс» Римского-Корсакова, «Большую» Гречанинова, песню Комитаса «Ервинкн ампела» («Небо покрылось тучами»), мастерски исполнила «Рондо» и «Аллилуйю» Моцарта, вальс из оперы Гуно «Фауст», романс Сен-Санса «Соловей и роза» и другие.

Выступление Гоар Гаспарян было тепло встречено зрителями, переполнившими зал.